



习近平就当前香港局势表明中国政府严正立场 **止暴制乱、恢复秩序** **是香港当前最紧迫的任务**

当地时间11月14日, 国家主席习近平在巴西利亚出席金砖国家领导人第十一次会晤时, 就当前香港局势表明中国政府严正立场。

习近平指出, 香港持续发生的

激进暴力犯罪行为, 严重践踏法治和社会秩序, 严重破坏香港繁荣稳定, 严重挑战“一国两制”原则底线。止暴制乱、恢复秩序是香港当前最紧迫的任务。我们将继续坚

定支持行政长官带领香港特别行政区政府依法施政, 坚定支持香港警方严正执法, 坚定支持香港司法机关依法惩治暴力犯罪分子。中国政府维护国家主权、安全、发展利

益的决心坚定不移, 贯彻“一国两制”方针的决心坚定不移, 反对任何外部势力干涉香港事务的决心坚定不移。

■据新华社



月底去梅溪湖 打卡“艺术馆”

11月14日, 长沙梅溪湖国际文化艺术中心艺术馆首次对媒体开放, 奇幻的艺术造型令人赞叹不已。据悉, 该艺术馆将于11月30日对外开放。

记者 徐行 摄 >>>A04

高空抛物最高可按故意杀人罪论处

最高法提出16条“严惩”措施 湖南律师圈纷纷点赞, 解读三大焦点问题 >>>A03

长沙交警微信公众号新增“信号灯调优”功能模块 >>>A04

哪些信号灯设置不合理? 请你提意见

新房多处现裂缝, 小区业主很心慌

长沙光明E城业主: 垃圾站紧靠楼栋等问题也很恼人 >>>A06

网上邂逅“完美女神”? 实是诈骗团伙

切勿轻信所谓“高富帅”、“白富美” >>>A07

快递被烧、包裹含毒? 小心信息有诈!

律师: 包裹遇损可主张全额赔偿 >>>A05



扫一扫看视频新闻



>>>A05

“轻纱”薄如蝉翼
这其实是萝卜

办高速ETC找交行
送168元通行费贴金券

共10重优惠等您享